PL – opakovanie učiva o lesných bylinách, drevinách a ich význame – BIO 5.roč.
1. Zakrúžkuj lesnú vrstvu v ktorej rastie prvosienka, snežienka a žijú slimáky, mravce
    a) stromová                     b) bylinná                          c)  kerová                              d) machová
2. Roztrieď lesné rastliny na byliny, ihličnaté a listnaté dreviny. 
    Označ v rámčeku bylinu písmenom B,  ihličnatú drevinu písmenom I, listnatú drevinu písmenom L.
I

     a) jedľa                    b) dub  [image: ]             c) snežienka [image: ]             d) smrek [image: ]            e) breza [image: ]
    
     f) prvosienka  [image: ]       g) lipa  [image: ]             h) blyskáč  [image: ]           i) borovica  [image: ]       j) javor  [image: ] 

3. Označ časti stromu a kra. Napíš, aký je medzi nimi rozdiel.
[image: Rez rastlín | Blog | rastlinky.sk][image: Svatební strom - PDF verze pro Váš tisk - Svatební bazar | Beremese.cz]




[bookmark: _GoBack]
Rozdiel medzi stromom a krom  _______________________________________________

4. Zostav dvojice, ktoré patria k sebe. Doplň do rámčeka veľké tlačené písmená tak, aby sa 
    vytvorila správna dvojica.
    a) jar	  A) zhromažďujú látky na prezimovanie, listnatým stromom opadávajú listy
    b) leto	  B) živočíchy sa sťahujú do teplých krajín, iné sa ukladajú na spánok
    c) jeseň              C) na stromoch sa rozvíjajú listy, rastliny majú dostatok svetla a vody
    d) zima               D) dobré podmienky na rast, v riedkych lesoch kvitnú byliny,  dozrievajú plodyC

     a = 	        b =                                     c = 	         d = 

5. Zakrúžkuj písmeno so správnou odpoveďou. Lesné dreviny poskytujú pre sviňu lesnú a vevericu:
    a) miesto na hniezdenie                                       b) plody a semená ako zdroj potravy
    c) úkryt v korune stromov                                    d) oxid uhličitý na dýchanie

6. Porovnaj bylinu a drevinu podľa typických znakov. Zakrúžkuj časti, ktoré majú len byliny.
     a) koreň                       b) stonka                         c) listy                          d) kmeň 
     e) konáre s listami – koruna                              f) kvety                        g) plody

7. Podčiarkni správnu odpoveď. Lesné dreviny majú stonku:
    a) dužinatú                      b) drevnatú	             c) dutú	    d) mäkkú          
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